
日 曜日 16 土

1 金
安全点検の日　キッズサッカー
春季健康診断 17 日

2 土 18 月 集会

3 日 憲法記念日 19 火

4 月 みどりの日 20 水
園外保育(３，４，５歳児)
検尿(再検査)

5 火 こどもの日 21 木 キッズサッカー

6 水 振替休日 22 金 誕生会

7 木
諸費袋配布
身体計測 23 土

8 金
諸費集金　ＥＣＣ　集会
検尿(３，４，５歳児) 24 日

9 土 25 月
集会
どろんこ遊び

10 日 26 火 避難訓練

11 月 人権を確かめあうつどい 27 水 検尿(再検査未提出者)

12 火 げんき集会 28 木 えいごで遊ぼう

13 水
園庭開放
検尿(未提出者) 29 金

14 木 おはなし会 30 土

15 金 園外保育(０，１，２歳児) 31 日

新緑の若葉がまぶしい季節になり、楽しそうな鳥のさえずりも聞こえてきます。早いもので

新年度が始まり、1か月がたちました。新しい園生活に少しずつ慣れてきたようで４月当初は

泣いていた子ども達にも笑顔が見られるようになってきました。

子ども達は戸外で遊ぶのが大好き！０，１，２歳児の子ども達は、バギーに乗り散歩に出かけ

たり、砂場で遊んだりして楽しんでいます。３，４，５歳児の子ども達は、園庭で三輪車や総合

遊具で遊んだり鬼ごっこやサッカーなど自分の好きな遊びを見つけて、元気いっぱい体を動かし

て遊んでいます。日によっては、じりじりと日差しが照りつける真夏のような時もあります。

衣服の調節や水分補給をして子ども達の健康状態にも気を付けながら、安心して遊びこめる環境

を整えていきたいと思います。

５月の行事予定

令和8年4月30日(木)

天満保育所

３，４，５歳児

園庭では「むしいるかな？」「なかなかみつからない」

「ここにいたで！」と子ども達は虫めがねを握りしめ、虫

探しや草花摘みに夢中です。友達と一緒に菜の花の葉に

アオムシを見つけました。「このはっぱあながあいてる」

「アオムシがたべたんかな」と注意深く観察しています。

また、テントウムシの幼虫を見つけた子は周りの友達に

「おおきくなったらテントウムシになるねんで」と得意そ

うに教えていました。

○幼児期の終わりまでに育ってほしい10の姿

⑤社会生活との関わり ⑦自然との関わり・生命尊重

⑨言葉による伝え合い

園庭や散歩などで身近にある自然に触れる機会をもつ

ことで虫や花などに興味をもち、自分達で探したり調

べたりしています。虫めがねで細かい部分まで観察する

ことができ、満足そうな子ども達でした。

散歩や戸外遊びなどで季節の変化を感じながら子ども達

が自然の不思議さを見つけらるようにしていきたいです。

５月の園だより

＜5月のねらい＞

◎一人一人の体調や生活リズムに気を付け、健康で安全な生活が送れるようにする。

（0，1，2歳児）

○友達や保育士と一緒に好きな遊びをしたり、探索活動を楽しんだりする。

→①健康な心と体 ④道徳性・規範意識の芽生え ⑦自然との関わり・生命尊重

（3，4，5歳児）

○保育士や友達と一緒に、積極的に体を動かして遊ぶことを楽しむ。

→①健康な心と体 ②自立心 ③協同性 ④道徳性・規範意識の芽生え

○自然に興味をもち、草花や虫を見たり触れたりして、興味・関心を深める。

→⑦自然との関わり・生命尊重 ⑨言葉による伝え合い ☆ お知らせ・お願い ☆
☆5月8日（金）に検尿があります。(3，4、5歳児のみ)

朝9時までに、持って来てください。

☆諸費袋は必ず、手渡しでお願いします。

☆防犯のため、送迎時は必ずネームプレートを着用してきてください。

☆危険ですので、お子様を車に乗せる時は、チャイルドシートに座らせる

ようにしましょう。

☆3，4，5歳児の保護者の皆様へ

暑くなってきましたので、5月7日（木）より、水筒にお茶を

入れて持って来てください。

＜園外保育について＞
○5月15日（金） 0，1，2歳児

ぱんだ組・りす組・・・吉井公園

ひよこ組・・・保育所周辺

※お弁当、水筒はいりません。

○5月20日（水） 3, 4, 5歳児

らいおん組・きりん組・・・総合公園

うさぎ組・・・根成柿公民館

※お弁当、水筒持参です。雨天の場合でも、お弁当を持参してください。

０，１，２歳児

保育所での新生活で、不安な気持ちで毎日泣い

ていた子ども達ですが、担当の保育士が寄り添う

ことで、安心して過ごせるようになってきました。

お気に入りの玩具や落ち着く場所で遊んでいる

時は笑顔も見られるようになってきました。嫌が

らずに紙パンツを替えてもらったり食事の時には

自分から手づかみやスプーンを使って食べようと

したりする姿も見られます。

○健やかに伸び伸びと育つ

○身近な人と気持ちが通じ合う

○身近なものと関わり感性が育つ

この３つの視点を大切にしながら、これから

も一人一人のペースに合わせてゆったりと関わ

りながら人と関わることの心地よさを感じられ

るようにしていきたいです。

☆こどもの日のつどい☆

「みんなが健やかに成長しま

すように。」と願いをこめて

みんなでつくったこいのぼり

を揚げます。

元気に泳ぐこいのぼりを

楽しみにしていてくださいね。


